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 حل:
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 :حل

 خورد.یمولی است که مضرب آن خط آخرین عدد ا 23رو از این

 

 

 = 

 =  →

 = 

19 19 361 549

23 23 529 549

29 29 841 549
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 ه علمی:شناسنام

 سطح سؤال: ساده

 شناسنامه علمی:

 سطح سؤال: ساده



 

 

 

 

 حل:

 . برابرند هم   با هاضلع تمام یلوز در

y y = → =2400 20  

 کنند. یم همدیگر را نصف  ها در لوزی قطر 

z z+ = −3 5 4 6  

 

 الاضلاع مکمل یکدیگرند.  ی مجاور در متوازیهازاویه 

x x− + + =3 40 5 60 180  

x x= → =8 160 20  
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 حل:
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Rقطر  →  

rشعاع  → 

Sمساحت  → 

Vحجم → 

5-  

z +3 5

z −4 6

−4 0

 شناسنامه علمی:

 ح سؤال: سادهسط

 شناسنامه علمی:

 سطح سؤال: ساده



 

 

 

 

 حل:

 
m

K K K ( K )+ + − = − = −8 1 6 5 14 4 2 7 2   

xحال  m− =7  باشد.  یمخ عدد زوج رو پاساز اینیم  کن را یک عدد طبیعی فرض  2
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 حل:

a)رو ضرب آن دو باشد آن دو نسبت به هم اولند. از اینهرگاه ک.م.م دو عدد برابر با حاصل , b) =1  

 باشد.    فردری  عدد فرد است و جمع دو عدد وقتی فرد است که یکی زوج و دیگ یک  351از طرفی 

 a b
Z»p joÎ

+ =3 3 351   

+   کنیم.  یمانتخاب  7و   2را  bو   aبا حدس و آزمایش   =8 343 351  

 

 

 

 

 

 

 می:شناسنامه عل

 متوسطسطح سؤال: 

 شناسنامه علمی:

 سطح سؤال: ساده
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 حل:

 باشد از این رو می  360ضلعی برابر با   nمجموع زوایای خارجی در هر  

 x x x x x+ + + − + − + − + + =2 5 7 3 4 2 5 4 11 360   

 x= → =12 360 30   
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 حل:

 10باشدد و چدون    360ی آن شکل باید عدددی باشددکه شدمارنده  زاویه  ،کاری کنیمالف( اگر بخواهیم با یک نوع شکل منتظم کاشی

 کاری نمود. توان کاشییمباشد از این رو یم  360شمارنده  

زاویه خارجی آن برابدر  ،درجه باشد  45ه داخلی برابر با  ت. اگر یک زاویدرجه اس  360ره  موای هضلع  nب( مجموع زوایای خارجی یک  

−با   =360 45 که این غیرممکن است. بنابراین  630مجموع دو زاویه خارجی آن   ،درجه باشد  45خواهد بود و اگر دو زاویه آن    315

 .  داشت 45توان یک زاویه داخلی یمتنها  
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 شناسنامه علمی:

 متوسطسطح سؤال: 

 شناسنامه علمی:

 متوسطسطح سؤال: 

 شناسنامه علمی:

 متوسطؤال: سطح س



 

 

 

 حل:

 
x x

(x ) ( x )( )

x x x

− −
− − = −− = →

− − = − → = −

4 2 3
5 4 15 3 2 315 1

3 5
5 20 15 6 9 26
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 حل:

 ( )
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= =

− + − +

3 710 3

4 11 4 7

5 5 15 5 1
55 5 5 1 5

 )الف  

 

 
x y x y x y ( y x) x y ( x y)

xy
x( y x) x( x y)xy x

− − − −
= = = −

− + −− +

2 3 3 2 2 2 2 2
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18 15 3 6 5 3 5 6
3

6 5 5 66 5
 )ب 
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 حل:

= .  باشدیم 11به عنوان مضربی از  187 187 11 17  

 1باشد =  یمعدد یک   ،خوردیم( از طرفی اولین عددی که خط 1

 149خورد = یمکه خط  2( تعداد مضارب عدد  2

 شناسنامه علمی:

 سختسطح سؤال: 

 شناسنامه علمی:

 متوسطسطح سؤال: 



 

 

 

 
Ï»H jkø ·H¼¹ø ¾M 2 j¼i ®Ã²j ¾M


 = − =300 2 150 1 149

   

ده بودندد = خدط خدور 2که زوج هستند قبلاً به نوان مضدارب  3خورد با توجه به این که مضارب یمکه خط  3( تعداد مضارب  عدد 3

49 

 − =99 540 49       

j¼M ½jn¼i ô i °Ó L¤ ¾  ̈2 JnIñ ¶ ·H¼¹ø ¾M ¾  ̈6 JnIñ ¶ jHk÷U



300 6

5         

Ï»H jkø ·H¼¹ø ¾M 3 j¼i ®Ã²j ¾M



− =

300 3

100 1 99   

  19قبلاً خط خورده بود =   هاآناز  3و   2که مضارب  5تعداد مضارب   -5

,

j¼M ½jn¼i ô i Ó°L¤ ¾  ̈5 JnIñ ¶ jHk÷U



 
 
 

− =

300 15 300 30

1020

20 10 10       

j¼M ½jn¼i ô i Ó° L¤ ¾  ̈2 JnIñ ¶ ·H¼¹ø ¾M ¾  ̈10 JnIñ ¶ jHk÷U



300 10

30           − =

300 5

60 1 95  

 ( )− + =59 30 10 19  
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 10که قبلاً خط خورده بود =   هاآناز  5و   3و   2که مضارب   7تعداد مضارب 

7 JnIñ ¶ jHk÷U→ − = →

300 7

42 42 1 41
 

j¼M ½jn¼i ô i Ó°L¤ ¾  ̈3 JnIñ ¶ jHk÷U


− =14 7 7

       

2

300 21 300 42

14 7

       
j¼M ½jn¼i ô i Ó° L¤ ¾  ̈2 JnIñ ¶ jHk÷U



300 14

21 

 ورده بود. که قبلاً خط خ  3ضارب تعداد م

j¼M ½jn¼i ô i Ó° L¤ ¾  ̈2 JnIñ ¶ jHk÷U



 

⎯⎯→2
300 35 300 70

8 4     

,

j¼M ½jn¼i ô i °Ó L¤ ¾  ̈3 JnIñ ¶ j Hk÷U





→ − =

− =

300 300300 105
8 5 312

2 1 1  



 

 

 

( ) − + + =41 21 7 3 10  

   ،11از مضارب 

 

11 Joñ ¶ ̧ Ã¶¼w

 =

 =

 = →

11 11 121

11 13 143

11 17 187

   

 

 
 11 Joñ ¶ ̧ Ã¶¼w

jn¼iïÂ¶ ô i ¾  ̈SwH Ájkø ̧ Ã¶»j » Âw » SvÄ»j


 + + + + + + =1 149 49 19 10 1 3 232

   

12-  

 

 حل:

 
ABCDE CE ED

CE EF
EDCF ED EF

´ÊT¹¶ Â÷±òï[¹Q 

Áp¼² 

 =
 =

 =
   

 

 الساقینمثلث متساوی CEFاز این رو مثلث 

 

( )− 
=

5 2 180
108

5
   

−ی مجاور لوزی مکمل یکدیگرندهازیرا ضلع = →180 50 130 

( )− + =360 108 130 122 

x ( )= −  =180 122 2 29 
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 شناسنامه علمی:

 سختال: سطح سؤ



 

 

 

 

 حل:

 

g S

g B

B S

=

→ =

=

1
1 12
2 41

4

 

g B=2   

 Sمیزان رنگ سفید برای تهیه رنگ موردنظر = 

 gمیزان رنگ سفید برای تهیه رنگ سبز = 

 Bمیزان رنگ سفید برای تهیه رنگ آبی =  

 S g B+ + = →5 3 6 8  

 g g g g g+ + = → = → = =
5 18

3 12 9 3 16 6
2 3
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 حل:
 

 x x x x− + + + = −2 3 3 4 2 2 12 2 2 2  
 

 
x

x x x x

x
( )

+
+ + + +

+
= − → = −

4 1
4 1 2 1 2 1 2 1

2 1

2
2 2 2 1 2 1

2
 

 

x x x ( )+− = − → − = −2 2 1 22 2 1 2 1 2 1  
 

 x x x=  = → =22 1 2 0 0  

 شناسنامه علمی:

 خیلی سختح سؤال: سط

 شناسنامه علمی:

 سختسطح سؤال: 
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 حل:

 
 

 
 

n x t+ + =180   

 

 

z y n x t z y+ =  + + + + = + =108 180 8 188   

 

 شناسنامه علمی:

 خیلی سخت: سطح سؤال


